MBLOY Ne 274

3asegytowmi MBOOY

YTBepxaaro:

MeH10

29 Anpens 2025r.

Mepnuy A.E.

HAcnun

MBLOY Ne 274 YTBepxaato:
Baseayowmn MBOOY lepnvy ALE.
MeHro 29 Anpensi 2025r. 0O/c

HaumeHoegaHue 651100

Bbixo0 651100

HaumeHoegaHue 651100

Bbixo0 651100

Bec,ep. Kanop,kk. Bec,2p. Kanop,kk.

3ABTPAK 3ABTPAK
25-Cyn MONOYHbIV C KpyroW 150 133.03 25-Cyn MOMOYHbIV C KPymnom 200 195.54
25-Kakao ¢ Monokom 180 57.21 25-Kakao ¢ MOnokom 200 62.01
25-Anuo otBapHoe 40 62.84 25-Anuo oTBapHoe 40 62.84
25-.ByTepbpoa ¢ Macrnom 20/6 91.99 25-.bytepbpoa ¢ macriom 25/6 91.97

10 YACOB 10 YACOB
25-Coku OBOLLHbIE, (PYKTOBLIE U AFOAHLIE 180 77.73 25-COoKu OBOLLHbIE, (PPYKTOBbIE U ATOAHbIE 200 84.80

OBE[] OBE[

25-Canat 13 cBeKrbl C YECHOKOM U CbIpOM

40

43.73

25-Canat 13 cBeKIbl C YECHOKOM 1 CbIpOM

60

63.31

25-Cyn "BonHa" co cmeTaHomn, ¢ MACoM

180

160.67

25-Cyn "BonHa" co cmeTaHon, ¢ MsiCOM

200

182.84

NTULbI

NTULbI

25-3anekaHka kapTtodenbHas ¢

130/2

191.89

25-3anekaHka kaptodenbHas ¢

150/3

222.78

cybnpoayKkrtamu (neyveHblo)

cybnpoayktamu (NeyYeHbto)

25-KomnoT n3 cyxodpykros

180

21.39

25-KomnoT n3 cyxodpykroB

200

25.72

25-Xneb nweHunYHbIN

15

35.16

25-Xneb nweHWYHbIN

20

46.88

25-Xneb p>xaHon

20

38.96

25-Xneb p>xaHon

25

46.67

NoNnaHUK

NnonagHUK

25-KncnomonoyHbih HanuTok 180/200

180

137.70

25-KucnomonoyHbii Hanutok 180/200

200

150.21

25-"[pebBeLok" nnu BaTpyLuka ¢ JKeMoM

50

166.64

25-"I'pebeLwok" nnu BaTpyLuka ¢ JKeMoM

60

210.93

(Mnn noBMAIOM) 13 APOXICKEBOro TecTa

(Mnn noBMANOM) N3 OPOXOKEBOro TeCTa

YXWUH

YXWH

25-Vkpa kabaukoBasi (NPOMbILLIIEHHOIO

30

11.52

25-Vkpa kabaukoBasi (NPOMbILLIIEHHOIO

50

20.62

npovsBoacTsa)

Npon3BoACTBa)

25-KanycTta, TyLleHHas ¢ MACoM

150

115.15

25-Kanycra, TyLeHHasa ¢ MsiCoM

150

115.33

25-KomnoT 13 gro 3aMmopoXXeHHbIX

180

53.71

25-KoMnoT n3 arofl 3aMopoXKeHHbIX

200

61.21

25-lnogbl cBexue

95

33.25

25-INnoabl cBexue

100

34.38

25-Xneb nweHunYHbIN

20

46.88

25-X1neb nweHWnYHbIN

25

57.76
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